
Miércoles 25.

Hola chicos/as, buenos días: Vamos a por el miércoles.

Repasamos las operaciones con unidades de superficie en forma compleja 
Suma

· Para sumar unidades de superficie en forma compleja, sumo por separado las medidas expresadas en las mismas unidades.

    25 hm2    47 dam2
+  12 hm2    74 dam2
     37 hm2   121 dam2

El resultado de la suma es:

                                                       25 hm2   47 dam2
                                                   +  12 hm2   74 dam2
                                                               38 hm2   21 dam2
Resta


· Para restar unidades de superficie en forma compleja, resto por separado las medidas expresadas en las mismas unidades.


    40 dam2   12 m2

–  15 dam2   30 m2
El resultado de la resta es:

                                40 dam2   12 m2                      39 dam2   112 m2

                            –  15 dam2   30 m2                  –  15 dam2     30 m2

                                                                                24 dam2     82 m2

Fijaros bien en los dos ejemplos.

1. Calcula el resultado de las siguientes operaciones.

	20 km2 y 45 hm2 + 12 km2 y 60 hm2
Solución: 






	19 m2 y 23 cm2 + 2 m2 y 79 cm2

Solución: 







	42 dam2 y 12 m2 – 10 dam2 y 20 m2
Solución: 






	28 cm2 y 56 mm2 – 12 cm2 y 15 mm2
Solución: 







Recordad: todos los conceptos, fórmulas u operaciones que no entendáis me los preguntáis y yo os lo intentaré explicar en la medida de lo posible.

Todo lo que tengáis que copiar en el cuaderno os lo voy a poner aquí recortado.

Al inicio de cada contenido nuevo, os lo voy a intentar explicar con mis palabras con un breve texto.

Página 159: Área de un polígono regular.
Copiar el siguiente recuadro y la explicación. Mandáis foto.
[image: image1.png]* Observa como calcular el &rea de un poligono regular.

Apotema i
Area del poligono regular = w

16cmx2,4cm

Area del octégono regular = =19,2 cm?





Para calcular el área de cualquier polígono regular, es decir, que todos sus lados tienen la misma medida, hay que aplicar esta fórmula, sabiendo que el perímetro es la suma de todos los lados y la apotema es la línea perpendicular desde el centro de un polígono regular a cualquiera de sus lados.
Página 159 Nº 1
[image: image2.png]Calcula el perimetro y el area de estos poligonos regulares.





Respuestas:
Perímetro rojo:                                                Área rojo:
Perímetro azul:                                               Área azul:
Perímetro amarillo:                                         Área amarilla:
Página 151

 [image: image3.png]Dibujar un hexagono regular




[image: image4.png]© Con el compas, dibujo en el cuadero una @ Pincho sobre un punto cualquiera de la
circunferencia de 5 cm de radio. circunferencia y, con el compés abierto 5 cm,
trazo un arco que corte a la circunferencia.





[image: image5.png]© Pincho sobre el arco que @ Trazo cada uno de los lados de hexagono
he trazado y marco otro uniendo los puntos de corte de cada arco
arco que corte con la circunferencia.
a la circunferencia. Repito

el proceso hasta haber
dibujado 6 arcos.





Página 159 Nº 2 Hacer en el cuaderno.
[image: image6.png]Utilizando tus herramientas de dibujo, traza en tu
cuaderno un hexagono regular de 2 cm de lado.
¢Cuanto mide su perimetro?

 Une cada vértice con el centro del hexagono. ;En
cuantos triangulos has descompuesto el hexagono?
Clasificalos segtn sus lados y segun sus angulos.

 Mide la altura de uno de los triangulos y calcula su
area. ¢Por qué nimero tenemos que multiplicar el
area del triangulo para obtener el drea del hexagono?
Explica a un compafiero por qué.




Respuestas:

Página 159 Nº 3
[image: image7.png]¢ Cuanto medird el perimetro de un pentagono cuya apotema es

de 4 cm y que tiene un drea de 58 cm?? ;Y cuanto medira cada
lado?




Respuestas: Perímetro:

                     Cada lado mide:
“Una vez hechas las taréas y los ejercicios y para dudas, puedes contactar conmigo en el siguiente e-mail”:

veronica.tauler@sanviatorvalladolid.com
Si alguna de las medidas supera las dos cifras, transformo una unidad en la unidad inmediata superior.








Si alguna de las medidas del minuendo es menor que la del sustraendo, la aumento con la unidad superior.












